



## शाइन रेसुङ्गा डेभलपमेण्ट बैंक लि. SHINE RESUNGA DEVELOPMENT BANK LTD.

रजिष्टर्ड कार्यालय:

बुटवल-८, रूपन्देही, फोन: ०७९-५५९५००/५५९४९८, फ्याक्स: ०७९-५५९४९७  
E-mail: info@srdb.com.np, URL: www.srdb.com.np

को

### बोनस शेयर जम्मा गरीएको तथा बोनस शेयर बापतको कर रकम जम्मा गर्ने बारेको सूचना

यस शाइन रेसुङ्गा डेभलपमेण्ट बैंक लिमिटेडको मिति २०७४/९/२२ गते सम्पन्न नवौं वार्षिक साधारण सभाबाट पारित भएको २५ प्रतिशत बोनस शेयर नेपाल स्टक एक्सचेन्ज लि. र सिडिएस एण्ड क्लियरिङ्ग लि. मा सुचिकृत तथा दर्ता भई अभौतिक रूपमा कारोबार हुने व्यवस्था भईसकेको व्यहोरा जानकारी गराइन्छ ।

मिति २०७४/९/१० गतेसम्म आफ्नो शेयर अभौतिकीकरण गराएका शेयरधनीको बोनस शेयर निजहरूको हितग्राही खातामा जम्मा गरीसकेको तथा सो मिति पश्चात् शेयर अभौतिकीकरण गराएका शेयरधनीहरूको बोनस शेयर समेत हितग्राही खातामा जम्मा हुने व्यवस्था गरिएको हुँदा हालसम्म शेयर अभौतिकीकरण नगर्नु भएका शेयरधनी महानुभावहरूले शेयर रजिष्ट्रार श्री एनआईबिएल एस क्यापिटल लिमिटेड, लाजिम्पाट, काठमाडौंमा वा शाखा कार्यालयहरू लालदरबार काठमाण्डौं, लगनखेल ललितपुर, चिप्लेढुङ्गा पोखरा, आदर्शनगर विरगंज, टूफिकचोक बुटवल र गोलछाचोक विराटनगरमा सम्पर्क राखि आफ्नो शेयर अभौतिकीकरण गराई बोनस शेयर समेत आफ्नो हितग्राही खातामा प्राप्त गर्न सकिने व्यहोरा जानकारी गराइन्छ ।

साथै, यस डेभलपमेण्ट बैंकको संस्थापक/सर्वसाधारण शेयरहरू मिति २०७३/२/२९ गते पश्चात खरिद गर्नु भएका शेयरधनी महानुभावहरूलाई बैंकले प्रदान गरेको उक्त बोनस शेयरमा कर लाग्ने हुँदा कर बापतको रकम यस डेभलपमेण्ट बैंकको केन्द्रिय कार्यालय लगायत शाखा कार्यालयहरूमा वा शेयर रजिष्ट्रार श्री एनआईबिएल एस क्यापिटल लिमिटेड, लाजिम्पाट, काठमाण्डौं लगायत शाखा कार्यालयहरूमा रकम जम्मा गरी आफ्नो हितग्राही खातामा बोनस शेयर प्राप्त गर्न सकिने व्यहोरा अनुरोध गरिन्छ ।

शेयरधनीहरूले बोनस शेयर बापत तिर्नु पर्ने कर रकम सम्बन्धी विवरण यस डेभलपमेण्ट बैंकको website: [www.srdb.com.np](http://www.srdb.com.np) वा शेयर रजिष्ट्रारको website : [www.niblcapital.com](http://www.niblcapital.com) बाट प्राप्त गर्न सकिने छ ।

**पुनश्च :** मिति २०७४/९/१० गतेसम्म धितो बन्धक राखी कर्जा लिएका शेयरधनीहरूको हकमा बोनस शेयर समेत कर्जा प्रवाह गर्ने सम्बन्धित बैंक/ वित्तीय संस्थाहरूको नाममा नै रोक्का जनाई शेयरधनीको हितग्राहि खातामा जम्मा हुने हुँदा कर्जा राफसाफ भै सकेको भए सम्बन्धित बैंक/ वित्तीय संस्थाबाट सम्पर्क गरी फुकुवा गर्नु हुन शेयरधनी महानुभावहरूलाई तथा सो मिति पश्चात् रोक्का राखेका शेयरधनीहरूको बोनस शेयर शेयरधनीको हितग्राहि खातामा रोक्का नजनिई जम्मा हुने हुँदा सम्बन्धित बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरूले आफू कहाँ ती शेयरधनीहरूको शेयर रोक्कामा रहे/नरहेको यकिन गरी रोक्कामा राख्नु पर्ने भए बोनस शेयर समेत रोक्कामा राख्ने तर्फ आवश्यक पहल कदमी गर्नुहुन समेत यसै सूचना मार्फत अनुरोध गर्दछौं



**NIBL ACE CAPITAL**

Managing shares. Managing investments.

wholly owned  
subsidiary of



**नेपाल इन्भेस्टमेण्ट बैंक लि.**  
NEPAL INVESTMENT BANK LTD.

शेयर रजिष्ट्रारको पुरा नाम र ठेगाना

**एनआईबिएल एस क्यापिटल लिमिटेड**

पो.ब.नं. २३२२४, लाजिम्पाट, काठमाडौं, नेपाल

फोन: ४००५०८०, फ्याक्स: ४००५०८४

Email: info@niblcapital.com, Website: www.niblcapital.com

(साविक एनआईबिएल क्यापिटल मार्केट्स लिमिटेड तथा साविक एस क्यापिटल लिमिटेड)

मिति २०७५/२/०० गतेको कारोबार दैनिकमा प्रकाशित गर्ने